Семейная эстафета «Богатырская сила»
Дата проведения: 04.01.2017
Время проведения: 15:00
Место проведения: главная площадь
Ведущий 1: Привет, смена «Семья на каникулах»! Давайте проверим, все ли добрались на нашу семейную эстафету «Богатырская сила».
Ведущий 2:  1 семья «Звездалетовы»
2 семья «Небажители»
3 «Бесстужевы»
4 «Улетные»
5 «Рождественские»
Ведущий 1: Отлично! Все в сборе, поэтому мы можем начинать самую спортивную, дружную и активную эстафету.
Ведущий 2: Команды, а вы готовы? Тогда мы можем начинать.
Ведущий 1: Миша, а кто в твоей семье ездит за покупками?
Ведущий 2: Ну, обычно мама с папой либо бабушка с дедушкой.
Ведущий 1: Вот и у нас в созвездии в магазин ходят только взрослые. Итак, первое испытание называется «Поход в магазин».
Ведущий 2: Участвуют 4 человека, мама, папа, бабушка и дедушка. Первым бежит папа, которому нужно взять скакалку и вместе с ней добежать до мамы, приобняв друг друга они должны проскакать на одной скакалке и оставить ее на том месте, где взяли, и убегают к семье. Следующий бегут дедушка с бабушкой, делают тоже самое, что и мама с папой. Кто сделает это быстрее, тот победил. Задача ясна? Тогда на старт, внимание, марш!
Ведущий 1: Ребята, а кто в семье печет самые вкусные пирожки? Ну, конечно же, бабушка. Так давайте же поможем раскатать тесто на пирожки.
Ведущий 2: Второе испытание называется «Бабушкины пирожки», участвует вся семья. Представьте, что ракетка-это доска, а шарик – это тесто. Вам нужно раскатать тесто по доске, не уронив его (Бежит первый человек с шариком на ракетке до стула, стараясь не уронить шарик, а обратно просто бегом с шариком в руках. Все так по очереди до последнего).
Ведущий 1: Миша, а с чем твой дедушка пьет чай?
Ведущий 2: Мой с баранками. Итак, третье наше испытание называется «Дедушкины баранки». Заботливым внукам нужно принести дедушке, как можно больше баранок . (Участвуют только дети, дедушки стоят рядом с кольцебросом. Дети кидают по одному кольцу. Кто больше накинул, та семья выиграла).
 Ведущий 1: Витя, какая сказка любимая у твоей сестры?
Ведущий 2: Колобок. А наше следующее испытание называется «Путешествие колобка». Участвуют все члены семьи. Задача провести колобка через преграды и вернуть его домой. ( Участникам выдаются клюшки и мячи, мяч  нужно обвести вокруг конуса клюшкой и вернуть его на старт.)
Ведущий 1: А самое приятное, когда вся семья собирается за дружной семейной трапезой.
[bookmark: _GoBack]Ведущий 2: Следующее наше испытание называется «Семейный обед». Задача папы собрать всех членов семьи за семейным обедом. (Папа бежит и берет обруч, бежит за мамой, мама тоже берется за этот обруч и бежит вместе с папой и так продолжается пока не соберутся все члены семьи и все вместе бегут последний круг ).
Ведущий 1:А существует такое поверье, что зимой все папы становятся первоклассными хоккеистами.
Ведущий 2: А последнее наше испытание называется «Заботливое семейство». Папа идет играть в хоккей, а заботливая семья помогает ему надеть форму. Но наш папа не может пойти голодным на хоккей, поэтому заботливая теща просто обязана его накормить. (Папа стоит рядом со стулом, где лежит хоккейная форма. Семья  должна как можно быстрее надеть на папу форму, в этот момент теща должна накормить отца хлебом. )
Ведущий 1: Вот наша эстафета и подошла  к концу. Помните, что слаженность и дружная атмосфера в семье поможет достичь поставленных результатов.
Ведущий 2: До новых встреч, дорогие семьи!
