	ЧАС-ПИК «АНОНИМНЫЕ ТАЛАНТЫ»		
Утреннее мероприятие для проекта «Пленэр»
Дата проведения: 24.10.18
Время проведения: 09:00 
Место проведения: Сектор А (ККЗ)
ЗАНАВЕС ОТКРЫВАЕТСЯ 
ГИМН
Герои: Оператор(О), Хлопушка (Х), Куратор (ПС), Драматическая актриса(А), боди-арт (сценарист)(С), ведущий-конферансье (КВН) .
Суть: Все собрались на собрании у куратора курсов «Обычные люди», ребята слишком творческие и не могут делать ничего кроме творчества.
СЦЕНА:
Ребята репетируют в своей манере: вокалист распевается, танцор разминается и т.д.. Выходит куратор и все рассаживаются на стулья (в полукруг, куратор по центру)

ПС(выходя): Здравствуйте, присаживайтесь.
Все сели
ПС: Мы собрались с вами здесь, потому что нас всех связывает одна общая проблема: Мы все слишком активно готовились к творческим сменам и теперь нам трудно вернуться к нормальной жизни. Но с моей помощью, мы сможем разобраться в себе и найти выход из сложившейся ситуации. Сейчас, я бы хотела, чтобы каждый из вас рассказал о себе. И давайте начнём с….Вас, да-да, смелее (танцору).
Т: Я? Я…я… ТАНЦОР! (встает в танцевальную позу, ждет аплодисментов) Однажды, ребята позвали меня немножко. потанцевать! Они говорили, что от одного раза ничего не будет. Потом мы стали собираться чаще…мы учили новые танцы. И я не осознавал, что у меня проблемы, пока мой папа, не нашёл в моей сумке..в моей мужской (спортивной) сумке (истерика) ЧЕШКИ!!!!
А: (перебивая, подскакиевает) Как драма, какая сложная у Вас жизнь! 
В: (перебивая, подскакиевает) Жиииизнь, невозможно повернуть назад…
ПС: Спасибо, сдерживайте себя! Присаживайтесь! А лучше, расскажите, что с вами произошло такого и почему вы вдруг начали ….петь? 
В: Я, шел по улице, был дождь, я сел в незнакомую машину, а на утро я проснулся в музыкальной школе! Там меня заставляли учить разные вокальные вещи (напевает), так я и стал певцом! 
К: Хах, знавал я одну певичку, был один проектик.
ПС: Спасибо, спасибо, присаживайтесь! А вы( конферансье) собственно кто? 
К: Я? Знаменитый ведущий с родовой фамилией Мартынов-Лунин (затем тихо) концерты, праздники, корпоративы 890987…. (громче) Меня всегда тянуло к сцене, я был ответственным за мероприятия, распечатывал сценарии, расклеивал партируры…и вот, в мои руки попал он (дрожащим голосом) микрофончик. Он был такой блестящий и будто говорил мне: «Скажи в меня» и понеслось..концерты, праздники, корпоративы, шоу « Я так пою». 
В: Я так пою (напевает), я так пою…. 
ПС: Держите себя в руках! Спасибо вам за историю, а что приключилось с вами?(К актрисе)
А: Я…поступила на информационный факультет. Пришла на экзамен и сдавала свой любимый язык Паскаля, я решила написать на доске стихотворение на языке программирования. Я исписала 3 мела, весь зал – рыдал. И только преподаватель сказал мне : «НЕ ВЕРЮ! ИДИ …ИДИ на смену Пленэр. И Вот теперь я стою на этой сцене! (И замирает в  распростертой позе)
ПС: (подходя к актрисе, складывает её руки и ведет к стулу).  Ничего, мы справимся, пара тренингов, психологические консультации и вы вновь будете в строю. (посадила актрису). Я правильно поняла, у нас все высказались? 
Все указывают на чувака в плаще и в шляпе (боди-арт), который сидит ко всем спиной.
ПС: Молодой человек, а вы курсами случайно не ошиблись? 

Немая сцена, Боди-арт, закрывшись плащом, встает, идет к середине сцены, разворачивается к зрителям спиной и резко распахивет плащ.
Все реагируют « Это же боди-арт!»
Боди-арт запахивает плащ и уходит со сцены.
ПС: Молодой человек…вернитесь! Вернитесь. Так, ладно…Как вы знаете – принятие проблемы, это уже шаг, маленький , но шаг на пути к её решению.  Я была в подобной ситуации, но я смогла найти выход! И поэтому я верю в вас! И давайте, для закрепления результата, выполним следующее упражнение. Встанем со своих мест. Возьмемся за руки – это важно. И будем повторять «  У нас. Нет. таланта» 
Все подходят берутся за руки.
Все « У нас нет таланта, у нас нет таланта, у нас нет…»
Затем все срываются – вокалист начинает петь, танцор танцевать, расцепляют руки. Актриса изображает позы как в фильме «Кавказская пленница» (Когда ловят машину). Куратор истерит:
ПС: У нас нет таланта! Нет таланта! Боритесь…боритесь…..
Начинается вакханалия.
[bookmark: _GoBack]ПС: А ладно! (вскакивает на стул и скандирует) Подходи, честной народ! В гости к нам – весна идёт! 
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Выбегает Авиатор (Ю)
Ю: Что здесь происходит??
Пс: У нас здесь курсы по реабилитации! Превращаем людей, считающих себя талантливыми – в обычных!
Ю: Обычных? А что с вами не так?
А: Оооо, спасибо что задали этот вопрос! Здесь у нас – Знаменитый ведущий! А это – оператор и судя по всему его ассистентка с хлопушкой. Дальше-дальше-дальше, О, великий юморист – КВНщик! Еще у нас был сценарист, но он куда-то ушел. А, чуть не забыла – я! Актриса больших и малых драматических театров! Спасибо, что обратили внимание! Это так трога…
Ю: А это кто? (указывает на куратора )
А: Ой, а это куратор наших курсов «Обычная жизнь!»
Ю: Ну да, вас прямо на брошуру «Обычные люди» можно!
Ю: Погодите, но зачем вам эти курсы? Ведь у вас у каждого есть своя изюминка, свой талант! Вы не должны зарывать его в землю!
ПС: И что вы предлагаете?
Ю: Хм, а отправляйтесь-ка вы в «Аэропорт Звёздный»! Там как раз проходят проекты Киношка и КВН, где каждый сможет реализовать себя!
Х: Простите, вы сказали… каждый?
Ю: Ну да, операторы – найдут материал для съемки, ассистенты найдут операторов, актрисы сыграют свои лучшие роли, квнщики – смогут шутить без остановки и это будет всем нравится, ведущие реализуют себя на вечерних мероприятиях.
С: А сценаристы?
Ю: А без сценаристов, вообще ничего не сможет начаться!
ПС: Стойте-стойте! Не уходит! А как же…я же такая же как и вы…мы с вами одной крови!
Ю: В Аэропорту Звездный вы сможете раскрыть в себе творческий потенциал и найти то, что вам по душе! Мы верим, что в каждом есть что-то особенное!
О: Встаньте-как вот так! Я сниму свой самый лучший фильм!
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ЗАНАВЕС ЗАКРЫВАЕТСЯ
