Сценарий мероприятия «Спортивный диалог»
Место проведения: Универсальный зал 
Физкультурно-оздоровительного комплекса
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ТРЕК 001
Выход ведущего
ВЕДУЩИЙ: Добрый день, дорогие друзья! Рады приветствовать вас в нашем замечательном зале! 
Сегодня в рамках краевой профильной смены «Чемпионы», традиционной проводимой краевым детским центром «Созвездие», у нас состоится спортивный диалог! Для ребят, обучающихся по профильным спортивным программам бокс и плавание,  к нам в гости приехали замечательные люди, прекрасные, талантливые спортсмены, самые настоящие олимпийские легенды! Встречайте наших гостей:
ТРЕК 002
ВЕДУЩИЙ: Среди  наших гостей сегодня:
Директор центра спортивной подготовки сборных команд Хабаровского края Вадим Александрович Шульга.
Заместитель президента федерации бокса Хабаровского края, почетный наставник  – Александр Александрович Хабаров .
Олимпийский чемпион игр в Сеуле, заслуженный мастер спорта СССР – Вячеслав Евгеньевич Яновский.
Главный тренер сборных команд Хабаровского края по боксу – Юрий Юрьевич Никулин
Старший тренер Федерации бокса Хабаровского края – Сергей Александрович  Собин
Представитель дирекции федерации бокса в России в ДФО – Константин Николаевич Лупач

Говорит, кто приехал и кто они такие
ВЕДУЩИЙ: Слово предоставляется Директору центра спортивной подготовки сборных команд Хабаровского края - Вадиму Александровичу Шульга(е)
Вышел говорит
ВЕДУЩИЙ: Слово предоставляется Олимпийскому  чемпиону игр в Сеуле, заслуженному мастеру спорта СССР – Вячеславу Евгеньевичу Яновскому.
Вышел говорит
ВЕДУЩИЙ: Большое спасибо, Вадим Александрович и  Вячеслав Евгеньевич. 
ТРЕК 003(ФОН)
ВЕДУЩИЙ: Сегодня у вас будет уникальная возможность пообщаться с настоящими профессионалами своего дела. Узнать у них ответы на интересующие вопросы и научится чему-то новому.
Говорят, что все начинается со школьной скамьи, поделитесь с нами как вы попали в спорт?
Отвечают
ВЕДУЩИЙ: Вадим Александрович, вы являетесь Директором центра спортивной подготовки сборных команд Хабаровского края, расскажите нам подробнее, что это за место и как туда можно попасть?
Отвечают 
ВЕДУЩИЙ: Ни для кого не секрет, что Вячеслав Евгеньевич стал единственным советским олимпийским чемпионом Игр в Сеуле в боксе. Расскажите об Олимпиаде, что больше всего бросилось в глаза, когда только приехали туда?
Отвечает
ВЕДУЩИЙ: Спортивные соревнования мероприятия безумно волнительные для всех, но в большей степени все равно волнуются сами спортсмены,  все справляются с волнением по-разному, что помогало и помогает вам справиться с этим чувством?
Отвечает
ВЕДУЩИЙ: Есть ли у вас какие-то спортивные суеверия?
Отвечает
ВЕДУЩИЙ: Что изменилось в вашей жизни после того, как вы стали олимпийским чемпионом?
ВЕДУЩИЙ: Думаю, у ребят было достаточно много времени и чтобы сформулировать свои вопросы. И сейчас пришло время задать вопросы нашим гостям. Чтобы задать вопрос, нужно поднять руку и к вам подойдут вожатые с микрофоном, после этого вы встаете, говорите, кому именно задается вопрос, и далее задаете сам вопрос. Кто хочет задать первым свой вопрос?
ТРЕК 004
ДЕТИ ЗАДАЮТ ВОПРОСЫ
ТРЕК 005
ВЕДУЩИЙ: На этом наш спортивный диалог подходит к концу, большое спасибо за ваши вопросы! Уважаемые гости, хотим попросить вас, дать нашим юным спортсменам напутственное слово!
СЛОВО
ВЕДУЩИЙ: Большое спасибо за ваши теплые и добрые слова! Давайте еще раз поблагодарим наших гостей громкими аплодисментами! Спасибо вам за наш спортивный диалог, приезжайте к нам в гости чаще, мы будем вас ждать! Поэтому мы не прощаемся ос всеми, а говорим до новых встреч!
ОТБИВКА
